
1. Számoljuk ki az alábbi függvény Foirier-transzformáltját!

f(t) =

{
0 ha x < 0

sin(t) ha x > 0
(1)

Azaz f(t) = θ(t) sin(t).

Defińıció szerint:

2πF̃ =

ˆ ∞
−∞

f(t)e−iωtdt =

ˆ ∞
0

eit − e−it

2i
e−iωtdt =

=
1

2i

ˆ ∞
0

eit−iωt − e−it−iωtdt =

=
1

2i

ˆ ∞
0

e−it(ω−1) − e−it(ω+1)dt (2)

Az alsó határ egyértelmű, a felső határ egy fél Dirac-delta, azaz:

F̃ =
1

2π(1− ω2)
+
i

4
[δ(ω − 1)− δ(ω + 1)] (3)

Konvolúcióval:

h(t)g(t) =

ˆ ∞
−∞

H̃(ω′)G̃(ω − ω′)dω′ (4)

F [θ(t)] =
1

2

(
1

iπω
+ δ(ω)

)
F [sin(t)] =

1

2
(δ(ω − 1) + δ(ω + 1)) (5)

Most:

θ(t) sin(t) =
1

4

ˆ ∞
−∞

(
1

iπ(ω − ω′)
+ δ(ω − ω′)

)
(δ(ω′ − 1) + δ(ω′ + 1)) dω′ =

=
1

2π

(
1

1− ω
+

1

ω + 1
+
πi

2
[δ(ω − 1)− δ(ω + 1)]

)
(6)

Ami ugyanaz, mint az előző.
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2. Keressük meg az alábbi differenciálegyenlet Green-függvényét!

3. Oldjuk meg az alábbi feladatot! Kiegésźıtések a rövid megoldásokhoz:

• 1.a. Itt mind a két gyök −3 ezért van szükség az c1x exp(−3x) +
c2 exp(−3x) gyökökre. A peremfeltételek miatt azonban csak az
x exp(−3x) tag marad.

• 1.b. Ez ugye a szimpla konvolúció a megoldás meghatározására

ˆ x

0

(
x− v + e−3(x−v)

)
ve−3vdv =

1

54

[
e−3x(4 + 6x+ 27x2) + (6x− 4)

]
(7)

• 2.c. Ezt nem lehet szépen kiintegrálni.

A feladat:
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4. Oldjuk meg az alábbi differenciálegyenlet rendszert!

5. Oldjuk meg az alábbi differenciálegyenlet rendszert!
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6. A honlapon http://www.phy.bme.hu/~vektor/2015tavasz/ a 10. pont
Inhomogén másodrendű differenciálegyenletek dokumentum 4. felada-
ta, de lehet kezdeni a 3-assal.
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